
 

 

Y Pwyllgor Iechyd a Gofal Cymdeithasol 
 

Lleoliad: 
Ystafell Bwyllgora 1 - Y Senedd 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Mercher, 7 Tachwedd 2012  

 

Amser: 
09:30 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Deddfwriaeth: Fay Buckle / Polisi: Llinos Dafydd 
Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8403/8041 
PwyllgorIGC@cymru.gov.uk  

  

 

Agenda 
 

 

1. Cyflwyniad, ymddiheuriadau a dirprwyon   

2. Bil Sgorio Hylendid Bwyd (Cymru): Cyfnod 2 - Ystyried y 
Gwelliannau (09:30 - 11:30) (Tudalennau 1 - 13)  
 
Yn unol â Rheol Sefydlog 26.21, bydd y Pwyllgor yn gwaredu’r gwelliannau i’r Bil yn y 
drefn a ganlyn:  
  
Adrannau 1 – 26 
Atodiad 
    
Dogfennau Atodol: 
Rhestr o welliannau wedi’u didoli, 7 Tachwedd 2012 

Gwelliannau wedi’u grwpio, 7 Tachwedd 2012 

  
Lesley Griffiths AC, y Gweinidog Iechyd a Gwasanaethau Cymdeithasol 
Christopher Brereton – Pennaeth Deddfwriaeth Iechyd Cyhoeddus Amgylcheddol, 
Llywodraeth Cymru 
Christopher Humphreys – Adran Gwasanaethau Cyfreithiol, Llywodraeth Cymru 
  

3. Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42(vi) i benderfynu gwahardd y 
cyhoedd o'r cyfarfod ar gyfer eitem 4 (11.30)  

4. Ymchwiliad i Ofal Preswyl ar gyfer Pobl Hŷn - Trafod yr 

Pecyn dogfennau cyhoeddus



 

 

adroddiad drafft   



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� �

���������	�

�����	����������
�
������

���
���������������

���������������������������� �!"

��������������#$�����	#��%"�����

�#����������#��#!�&�'�#���!�(��%�����)#�����������!����)#��%���������!�)#��#%!

� ��� ��$%� #�*���'�#����������)#+��,����#�$����

�#�--�����������%$��������������-��#��#����.

�)������������,��/��%����������$)��-��������������.

��/$�����%0������%)��123 �)�-#!�#��#��#!��� �#����123

��������������/)��!�����������������$��������������������������������

���������	

	��� 

��/$����24�(#����4������254���#+���!$�����	#��%60

���#��24�$!�#�����4���������254�)�(������������)� �!60

���������	

	��� �

��/$����24�(#���24�������74�#-$����#��#64���%��$�����	#��%60

���#��24�$!�#����24���������84�#��9���#��#�64� ����%�����������)� �!60

���������	

	��� �

��/$����24�(#���24�������:4���#+���!$�����	#��%60

���#��24�$!�#����24����������:4�)�(������������)� �!60

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Eitem 2

Tudalen 1



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� 2

��������	���� ��

��������
�������������������������	����� 	��	�!�

��/$����<4�(#���=4������2�4���#+���!$��$)��-����#!$)���$�6�#�����%��$��#��#((�#��(#����/��%$�$!$������
#//���#�/����$)����!�#$���%� #���,��$)��	��%)�����%$��%60

���#� � <4 � $!�#��� � =4 � ������� � 224 � )�(����� � ��6� � #��!���� �,���6 � # � ����%���� � �� � ,#��� � #(>� � #�
%�-����������!����&6���)����#�#!�#���#����#��	������������� �!60

��������	���� �"

��������
�������������������������	����� 	��	�!�

��/$����<4�(#���=4������254���#+���!$�%!,%�/$���%��="�$���?"�#�����%��$.

��=" ���!�#$���% �  !%$ �  #*� � (��+�%��� � #,�!$ � $)� �  #*��� � �- � #((�#�% � (!�%!#�$ � $� � %!/)�
#��#��� ��$%4���/�!�����(��+�%���.

�#" ��@!����� � $)� � (#��� � $� � ��/�!�� � #� � #((��(��#$� � �--�/�� � -�� � ��� � �� �  ����
����),�!�����-����#!$)���$�4�#%�#� � ,����-�$)��(#���A

�," #%�$��$)��(��/��!������%!/)�#((�#�%A

�/" -���$)��(#� ��$�,��$)��-����#!$)���$���-�#����#�/�%�$�� � ,��%��-�$)��#((�#��
(#���0

�:" �)����/�%�����-�#��#((�#��(#�������#((�#��(!�%!#�$�$��#��#��� ��$%�!�����$)�%�%�/$����
%)#���,��,����������$)��-����#!$)���$��,���)� �$)����/�%����!�����#((�#���#%� #��0��60

���#��<4�$!�#����=4���������=74�)�(�������%1#��#��#!��="�)���#$��?"�#� ����%����.

�=" �)#����������#�#!����!���#�(#��#�$)����)��/)�����!��#(��#!����!����&�$)��-��#�#!��6��
-#$)4��#��������%��#�(#��#�$).

�#" %�6���������!������-�������6��(#����������%�%�������(���������!����!�-�����
#��!����#!�,����/�-#��%����#������6��(#���A�

�," ���)��/)������$)���-��#����-���#(��#!��6��-#$)A�

�/" �6��#��!�����,�����#�!���-#�%#!���#����#!6��(#����#(>�0�

�:" �����(�����-���#��(#����#(>�����)��/)�#(>��#���#������!����&�$)��-��#�#!6��#��#��)���
����)�� �6��#��!�����,����#���#�$)���(�����-���#��%�6����%$!�����#(>�060

���������	

	��� #

��/$����<4�(#���=4������==4�#-$�����%$#,��%) ��$64���%��$��#���$)�����60

���#��<4�$!�#����=4���������=<4�#��9���%�-����#�64� ����%������#B�����60

���������	

	��� $

��/$����<4�(#���=4������=<4���#+���!$����$�� ����6�#�����%��$��/���!/$��60

���#��<4�$!�#����=4���������=?4�)�(�������()�����-��!6�#� ����%������/)���#�60

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 2



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� =

���������	

	��� %

��/$����<4�(#���=4�#-$��������=34���%��$.

��5" �)��	��%)�����%$��%� #�4�,�����!�#$���%4�(��+����-���#��#((�#��!�����$)�%�%�/$����$��,��
��$�� �����,��#�(��%����$)���$)#��$)��-����#!$)���$�0

�8" �)��(�����$�� #*�����!�#$���%���/�!��%�(�����$�.

�#"  #*��(��+�%����#,�!$�$)��(��/��!���$��,��-��������-���#((�#�%A

�,"  #*� � %!/) � # ��� ��$% � $� � $)�% � %�/$��� � �� � /��%�@!��/� � �- � #��$)�� � (��%���
,�/� ��� � ��%(��%�,�� � -�� � $)� � ��$�� ��#$��� � #% � $)� �	��%) �����%$��% � /��%�����
#((��(��#$�060

���#��<4�$!�#����=4�#��9����������=54� ����%����.

��5" �#�--�C�������������� �!4�����������#�#!4���#�(#�!�#����-���#(>�����#�����#��#��)���
�#������()�����-��!��#��,��%���#/���$)���B��#��!�����,���0

�8" �#�B��(D��������!���)����#�#!����/�����%�(D��.

�#" �����!���#�(#��#�$)�# ������$)���-���B��������#����-���#(��#!A

�," �����!��!��)����������#�#!��B��#��#��)������#�����#����,��%���#�#�������������
��-��-������%���(�����-���#������>��C�������������� �!������#060

���������	

	��� &

��/$����<4�(#���:4�������4���#+���!$��/)#���6�#�����%��$����+�%�60

���#��<4�$!�#����:4����������4�)�(������������6�#� ����%�������������60

���������	

	��� �

��/$����<4�(#���:4������=4���#+���!$�����6�#�����%��$����+�%��60

���#��<4�$!�#����:4���������=4�)�(�������������6�#� ����%����������������60

���������	

	��� "

��/$����<4�(#���:4�#-$��������34���%��$.

��8" 	)����#�-����#!$)���$����/���%�$����+�%��#�-����)��������#$���4��)�����$�-�����$)������
�-��$%���/�%�����$� !%$�%����$��$)������#�/�(���-�$)����$�-�/#$����#���%$#$� ��$���-������$��
���%!,%�/$�����5"060

�����#��<4�$!�#����:4�#��9����������34� ����%����.

��8" E#� � -� � #��!���� � ,��� � �� � (�����-��! � ������� � %�9� � )������� � ,���4 � ��$) � �����
)�%,�%!B� ���� �# � �� � ,�����-���#� � �)#�� � ���� �#�-�� � �B� ���� ���(� ��B� �)�%,�%�#� �#B��
�#$�#��#����/�-������#$������%1#��#���5"060

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 3



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� :

�	����� 	��	�!� ��

��������
��������������������������������	����

��/$����34�(#���:4�������74���#+���!$�%!,%�/$������"

���#��34�$!�#����:4����������74�)�(�������%1#��#����"

�	����� 	��	�!� �#

��������
��������������������������������	����

��/$����34�(#���:4�������24���#+���!$��#�%��(��+����$)��������$)�#���-!�$)�����-�� #$����$)#$� #��,��
(��%/��,��06�#�����%��$.

��#" ��-�� �$)�������-�$)��-����)��������#$�����-�#�-����,!%���%%��%$#,��%) ��$���$)���
$)������+#�$�(�����A

�," (��+����$)��������$)�#����$$���%$#$� ��$��-�$)����#%��%��-�$)���#$���4�#���#���
-!�$)�����-�� #$����$)#$� #��,��(��%/��,��A

�/"  #*� � #+#��#,�� � �� � �$% ���,%�$�4 � ,�����!#��� � $)��!�) � $)� � ���# � �- � �����%) � #���
	��%)4 � /�(��% � �- � #�� � ��%(�/$��� � ��(��$% � ���#$��� � $� � ��%(�/$���% � /#����� ��!$ � ���
#//���#�/����$)���/$����24���$)���?��#�%��-���$�-�/#$����$��$)�������-�$)��-����
)��������#$�����-�#�-����,!%���%%��%$#,��%) ��$060

���#��34 � $!�#����:4 � ������� ��24 �)�(������ ���#�(#�!��6������)�-���!��)�����,��#�$)�,���#/)�#�
�#������06�#� ����%����.

��#" )�%,�%!6������# �%�9��)��������,����%�-����#��,!%��%�,������-������/�-����
(��$)�#%��A�

�," �#�(#�!��6������!��)�����,��#�$)�,���#/)�#��#������A

�/" �#�(#�! � #� � �� ���-#�4�� � �������$)�� � ���� � ��-���� � � �C� �#�� � #6� � �#�%���4�
��(F#! � � � !��)�� � #������#�#! � #�����! � %�6� � � ���!� � #� � #������#�#! � #�
���)#���������!����#�����#��24���-����?�����������)�%,�%!6���������)��/)�%�9��
)��������,����%�-����#��,!%��%�,���060

���������	

	��� '

��/$����34�(#���:4�������:4�#-$�����#$���64���%��$��#���%!/)��$)�����-�� #$����#%� #��,��(��%/��,��60

���#��34�$!�#����:4����������=4�#��9���,���64� ����%������#/�!��)�����,��#�$)�#�#���#��#������60

�	����� 	��	�!� �$

��������
��������������������������������	����

��/$����34�(#���:4�������:4�#-$�����#$���64���%��$��#������$$���%$#$� ��$��-�$)����#%��%�-���$)���#$����
,�����!#����$)��!�)�$)�� ���#��-������%)�#���	��%)60

���#��34�$!�#����:4����������=4�#��9���,���64� ����%������#��#$�#��#���%���-��������6���)�%� #!�
���%���%�9������������$)����������-�������C� �#���#6���#�%���60

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 4



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� <

���������	

	��� 

��/$����34�(#���:4�������:4���#+���!$��256�#�����%��$��?

���#��34�$!�#����:4����������=4�)�(�������256�#� ����%������?60

(�	��)���� ��

��������
��������������������������������	����

��/$����?4�(#���:4�#-$��������2=4���%��$.

���" ��/�!���#���-����/�����$)�� #�����(��%/��,���$��$)��#+#��#,���$���-�#�-����)�������
�#$�������#���,%�$�� #��$#�����,��$)��������$#��#��%�����/�����#�����,%�$��
 #��$#�����,��������,�)#�-��-�$)��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$A60

���#��?4�$!�#����:4�#��9����������2:4� ����%����.

���" /�����%�/�-����#�4������ ����#��#������4�#$�#��#��������%�9��)��������,����#��
��-#��#����)������#������%�#�$#�$)��#-��#!������#��!��)�����-#��#����)�����
�#����%�-����#��,!%��%�,������!�#������#�A60

(�	��)���� �%

��������
��������������������������������	����������	����� 	��	�!�

��/$����?4�(#���:4�#-$��������2=4���%��$.

���" ��%(�#� �# �+#��� � -��� �)������ ��#$��� � �� � $)� � #���� �(��%/��,����� �#�����,%�$��
 #��$#�����,��������,�)#�-��-�$)��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$060

���#��?4�$!�#����:4�#��9����������2:4� ����%����.

���" #���#���%�%�9��)��������,��������%������ ����#��#�������#��!��)�����-#��#�
���)������#����%�-����#��,!%��%�,������!�#������#�060

��������	���� �'

��������
�������������������������	����� 	��	�!�

��/$����?4�(#���:4�#-$��������2=4���%��$.

���" ��/�!���#���-����/�����$)�� #�����(��%/��,���$��$)��#+#��#,���$���-�#�-����)�������
�#$�������#��� #�*�$��������$)���(�� �$���#�� #$���#��(���!/���,��������,�)#�-��-�
$)��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$060

���#��?4�$!�#����:4�#��9����������2:4� ����%����.

���" /�����%�/�-����#�4 ������ ����#��#������4 �#$ �#��#��������%�9��)��������,����
 ����!��)������!����� #�/)�#$#���!����!�����)��������#�#���#����)��/)���
�#����%�-����#��,!%��%�,������!�#������#�060

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 5



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� 3

(�	��)���� �#

��������
��������������������������������	����

��/$����?4�(#���:4�#-$��������=74���%��$.

��<" ���!�#$���%� #���!�����%!,%�/$������"� #�� #*����--����$�(��+�%����-�����--����$�$�(�%�
�-��%$#,��%) ��$060

�����#��?4�$!�#����:4�#��9����������=�4� ����%����.

��<" �#�-- � �)����#�#! � # ������ � � � �#� � �%1#��#� � � � " � ���!� � �#�(#��#�$) ��#)#��� � #� � ��-���
��#)#����-#$)#!���%�-����#�060

��������	���� �

��������
�������������������������	����� 	��	�!�

��/$����?4�(#���:4�#-$��������=74���%��$.

��<" ���!�#$���%� #���!�����%!,%�/$������"� #�� #*����--����$�(��+�%����-�����--����$�$�(�%�
�-� #$���#������%$#,��%) ��$060

�������#��?4�$!�#����:4�#��9����������=�4� ����%����.

��<" �#�-- � �)����#�#! � # ������ � � � �#� � �%1#��#� � � � " � ���!� � �#�(#��#�$) ��#)#��� � #� � ��-���
��#)#����-#$)#!������!�������!�%�-����#�060

���������	

	��� �

��/$����54�(#���<4������24���#+���!$��/� (�����$)�#���@!�%$�,��#�(��%���$��,����-�� ���+��,#�����-�
$)��-����)��������#$�����-�$)���%$#,��%) ��$06�#�����%��$.
����%!���$)#$��#/)�����+#�$�� (�������%�#�#����-�$)���%$#,��%) ��$B%�-����)��������#$���0

�2" �)���(��#$���#���#�������+#�$�� (������ !%$�/� (�����$)�#���@!�%$� #���,��#�(��%���
$��,����-�� ���+��,#�����-�$)���%$#,��%) ��$B%�-����)��������#$���0

�=" ���$)�%�%�/$���4�G����+#�$�� (�����H� �#�%�%� ������)�.

�#" �%�� (������#$�$)���%$#,��%) ��$4�#��

�," �% � ��*���4 � ��� $)���(�������- �$)���(��#$��4 � $��,��%!,I�/$� $��#���@!�%$� $�� ��-�� �#�
(��%���+��,#�����-�$)���%$#,��%) ��$B%�-����)��������#$���060

���#��54�$!�#����<4���������24�)�(����������� --!�-���&�/)#�%��#��,��%������#������)�%,�%!�#���#-#��
# �%�9��)��������,������%�-����#�06�#� ����%����.
��%�/�)#!�,���(�,�/�-���#��(��$)�#%������� ��,�������%�9��)��������,������%�-����#�0

�2" �)#��� �B� �����$)������#/�!��)�����-���#� �(��$)�#%�� ����� --!�-���&�/)#�% �# ���-������
#$��$��#��,��%������#������)�%,�%!�#���#-#��# �%�9��)��������,������%�-����#�0

�=" J�����#��#��)��4��%$���G/�-���#��(��$)�#%��H�����)��!��%���.

�#" ���/#��������-����������%�-����#�4�#

�," �����,����4�� � #���������$)�����4���-��������$)��/)�/#�%���)�%,�%!�(��%���#��
�#-#��# �%�9��)��������,������%�-����#�060

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 6



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� ?

(�	��)���� �$

��������
��������������������������������	�����

��/$����84�(#���<4�#-$���������24���%��$.

���" -#��%�$����/�!���#���-����/�����$)�� #�����(��%/��,���$��$)��#+#��#,���$���-�#�-����
)��������#$�������#���,%�$�� #��$#�����,��$)��������$#��#��%�����/�����#���
��,%�$�� #��$#�����,��������,�)#�-��-�$)��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$A60

���#��84�$!�#����<4�#��9�����������24� ����%����.

���" �� � �$)! �& � /)�����% � /�-����#�4 � �� �� � ��� �# � �#������4 � #$ � #��#����� �� � %�9��
)��������,����#����-#��#����)������#������%�#�$#�$)��#-��#!������#��!��)���
��-#��#����)������#����%�-����#��,!%��%�,������!�#������#�A60�

(�	��)���� �&

��������
��������������������������������	����������	����� 	��	�!�

��/$����84�(#���<4�#-$���������24���%��$.

���" -#��% � $� ���%(�#� �# �+#��� � -��� �)������ � �#$��� � �� � $)� � #���� �(��%/��,����� �#���
��,%�$�� #��$#�����,��������,�)#�-��-�$)��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$A60

���#��84�$!�#����<4�#��9�����������24� ����%����.

���" �� � �$)!�#� �#���#���% � %�9� �)������� �,��������% ��� �� � ����# � �#������ �#��
!��)�����-#��#����)������#����%�-����#��,!%��%�,������!�#������#�A60

��������	���� ��

��������
�������������������������	����� 	��	�!�

��/$����84�(#���<4�#-$���������24���%��$.

���" -#��%�$����/�!���#���-����/�����$)�� #�����(��%/��,���$��$)��#+#��#,���$���-�$)��-����
)��������#$�������#��� #�*�$��������$)���(�� �$���#�� #$���#��(!,��%)���,��������
,�)#�-��-�$)��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$A�60

���#��84�$!�#����<4�#��9�����������24� ����%����.

���" �� � �$)! �& � /)�����% � /�-����#�4 � �� �� � ��� �# � �#������4 � #$ � #��#����� �� � %�9��
)��������,���� ����!��)������!����� #�/)�#$#���!����!�����)��������
#�#���#���)��������#����%�-����#��,!%��%�,������!�#������#�A60

���������	

	��� �

��/$����84�(#���<4���#+���!$�����%��=�$���:0

���#��84�$!�#����<4�)�(�������������#!��=�)���#$��:0

���������	

	��� #

��/$����84�(#���<4�#-$���������:4���%��$.

��2" ����(��#$�� ��- �# � -����,!%���%% ��%$#,��%) ��$ � �% �#�%� ��!��$� ��- �#���--��/� � �-4 ���$)�!$�
��#%��#,����K/!%�.

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 7



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� 5

�#" #�(��%��B% ���@!�%$ �$��,�� ��-�� ���+��,#�����-� $)���%$#,��%) ��$B% �-����)�������
�#$�����%�������A���

�," #�(��%��� #*����%!/)�#���@!�%$��%���+���-#�%����� �%��#�������-�� #$����#,�!$�$)��
�%$#,��%) ��$B%�-����)��������#$���0�60

���#��84�$!�#����<4�#��9�����������:4� ����%����.

��2" �#� � ����$)����� � %�-����#� � ,!%��% � ,��� �)�-�� � �� � �!�� � � � ���%���4 � �%4 � )�, � �%�!%�
�)�%� ��.

�#" ���$)�����/#�%�(��%������#������)�%,�%!�#���#-#��# �%�9��)��������,���A���!

�," �)���������,��#�$)�#�������!��# #�����������,��%���%�B������!��/#�%��B��-#$)�
# �%�9��)��������,����%�-����#�0�60

���������	

	��� $

��/$������4�(#���34������254���#+���!$��#���%�/$����?����%(�#���-�%$�/*��%"60

���#����4�$!�#����34���������254�)�(�������#/�#��#��?��#���#���%�%$�/���"60

���������	

	��� %

��/$������4�(#���34������254�#-$�����(!,��/#$���"64���%��$��4�%�/$����?����%(�#���-�%$�/*��%"�#���%�/$����5�
���@!�%$%�-�����-�� #$���"60

���#����4�$!�#����34���������254�#��9����/�)�����"64 � ����%������4�#��#��?��#���#���%�%$�/���"�#/�
#��#��5��/��%�#�#!�# ���,��#�$)"60

���������	

	��� &

E#���?4������=4���#+���!$�%�/$�����=�#�����%��$.

���" �)������ !%$.

�#" ����K��/�%�����$%�-!�/$���%�!�����$)�%��/$4�)#+�����#���$���!��#�/���%%!���,��$)��
	��%)�����%$��%A

�," (!,��%)�$)�� #$$��%�$���)�/)�#�-����#!$)���$�� !%$�)#+�����#����)���(��(#�����
#���*��(����!�������+����#����%(�/$����(����#  ��!�����%�/$����2���)����$)�%��
 #$$��%�)#+��,����#((��+���,��$)��	��%)�����%$��%"A

�/" (!,��%)�$)���#$����/��$���#�#�#��%$��)�/)�#�-����)��������#$�����%�%/�����!�����
%�/$����=A

��" #$ � $)� ���� ��- � $)� �(����� ��- � � ���#� �,�������� ���$) � $)� � /�  ��/� ��$ ��- � $)��
%/)� �4�#����#/)�%!,%�@!��$�(�������-�����#�4�/���!/$�#���+�����-�$)���(��#$����
�-�$)��#((�#�%�%�%$� ��%$#,��%)���!�����%�/$����<��!�����$)#$�(�����A

��" #$ � $)� ���� ��- � $)� �(����� ��- � � ���#� �,�������� ���$) � $)� � /�  ��/� ��$ ��- � $)��
%/)� �4 � #�� � �#/) � %!,%�@!��$ � (����� � �- � = � ��#�%4 � �$)����%� � ��+��� � $)��
� (�� ��$#$��� � #�� ��(��#$��� � �- � $)� � -��� �)������ � �#$��� � %/)� � � �%$#,��%)���
!�����$)�%��/$��!�����$)#$�(�����A

�-"  #*����/�  ���#$���%�$��-����#!$)���$��%�$��#%%�%$� $)� �$��/� (�����$)�$)����
��%(��%�,���$��%�!�����$)��%/)� �A

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 8



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� 8

��" (�� �$��$)��%/)� ��$��-����,!%���%%��%$#,��%) ��$%�#���/��%! ��%����	#��%A

�)" %!((��� -����)��������#$����%$�/*��% � �� � $)� �(��%/��,��� -�� �$� � -����#!$)���$��%�
��$)�!$�/)#���0

�2" ���#$���$)#��=� ��$)%�#-$���$)�������-�$)��(������$���)�/)�#���+����!�����%!,%�/$������"
��"����#$�%4�$)������ !%$�(���!/��#���(��$�/��$#�����.

�#" ��$#��%��-�$)����+����$)#$��#%�!����$#*��A

�," $)� � ��/�  ���#$���% � -�� � /)#���4 � �- � #��4 � $� � $)� � #((�#�% � %�%$� � �$ � /��%����%�
#((��(��#$��#����$%���#%��%�-�����#/)����$)#$�/��/�!%���0

�=" ���#$���$)#��=� ��$)%�#-$���$)�������-�$)��(������$���)�/)�#���+����!�����%!,%�/$������"
��"����#$�%4�$)������ !%$�(���!/��#���(��$�/��$#�����.

�#" ��$#��%��-�$)����+����$)#$��#%�!����$#*��A

�," $)� � ��/�  ���#$���% � -�� �/)#���4 � �- �#��4 � $� � $)� � -����)��������#$����%/)� �� �$�
/��%����%�#((��(��#$��#����$%���#%��%�-�����#/)����$)#$�/��/�!%���0

�:" �)������ !%$�%����#�/�(���- ��#/)���(��$ �(���!/���!����� $)�% �%�/$����$�� $)��	��%)�
����%$��%0�60

���!�#����?4���������=4�)�(������#��#���=�#� ����%����.
���" �)#����B�����.

�#" ��$) � #�-�� � �� � %������#�$)#! �� ��#� �� ������- �)��4 � ��� � %��� � �B� � /#���#��#! �#�
�����������#��	������������� �!A

�," /�)�����B�� #$�������� #���)#�����#��!�����,��������%���������$���$)��!����#/�
#�����! � �)#���� � #�����! � � � �#� � #��#� � 2 � �(#� � -�B� � #$����� � )���� ����� � �!�
/� ��#������#��	������������� �!A

�/" /�)�����B�� �����(�#�-�%������#����-�������������%�9��)��������,�������#��#��#��
�="A

��" #����������/�-��������-��������%�B����/)�#!�(#��-������/����!�����/�/)���4�#�
()�,�/�-����������� �� �� � -�������4 �����#� �#������#��� ����$)����#����%�%$� �
#(��#!�#�%�-���������#��#��#��<�����%$�����/�-����)����A

��" #����������/�-��������-��������%�B����/)�#!�(#��-������/����!�������/)�#!4�#�
()�,�/�-��������������=�,������4�#�����!�-���#�#���%!$����)�������#���#�$)���
/����!��%������,����#�%�-����������#���������-�)�������%$�����/�-����)�����
#�%!$���,!�������#���������$)���!A

�-" ����!��#��� )�������� �#��!����#!�,�����B��/����$)����� ����� --!�-���&B!�
/�-��-����,#!����#����/����!�A

��" )�,!B��/����!����%�-����#�#!�,!%��%�,����#���-�������������)� �!A

�)" �#�(#�!�%$�/����%�9��)��������,����#����--!�-��#�����������#��!����#!�,�������
���1�&�0

�2" ��,�-������)���#/)��#�=� �%�#��9�����������/�-������ #��#������#�����#���%1#��#����"
��"����� ���!��#���-4��)#����B�������!����#������#��%�B��/�����%.

�#"  #�������# ����#������#��#�� �� ������#���-A

�," �� �#��� )����������% ������4 ��% ���% � �)#�4 � �B� � %�%$� �#(��#!�����>� ��!�,������
,�������#B����%� #!����%������#$���/#%���#��)����0

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 9



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� �7

�=" ��,�-������)���#/)��#�=� �%�#��9�����������/�-������ #��#������#�����#���%1#��#����"
��"����� ���!��#���-4��)#����B�������!����#������#��%�B��/�����%.

�#"  #�������# ����#������#������ �� ������#���-A

�," ���#��� )����������%������4��%���%��)#�4��B��/����!��%������)��������,��������>��
�!�,������,�������#B����%� #!����%������#$���/#%���#��)����0

�:" �)#����B������#�-���/�(����,�,�#������#��#��!��������#�����#��#��)���#$�	�����������
�� �!060

���������	

	��� �

��/$����224�(#���84������2<4���#+���!$��$��-����#!$)���$��%�������#$����$��$)���K��/�%���-�$)����-!�/$���%�
!�����$)�%��/$06�#�����%��$.
�.

�#" $��$)�����A

�," $��#�-����#!$)���$�4

������#$����$��$)���K��/�%���-�$)����-!�/$���%�!�����$)�%��/$060

���#� � 224 � $!�#��� � 84 � ������� � 2:4 � )�(����� � �� � #��!����#! �,��� � ��� �(��$)��#% � #� � #�-�� � �!�
%������#�$)#!����#���������-�)��06�#� ����%����.
�.

�#" �B�����A

�," ��#��!�����,���4

 ����(��$)��#%�#��#�-����!�%������#�$)#!����#���������-�)��060

���������	

	��� "

�����%��$�#�����%�/$���.

*�� +!���	������	����
�����!���	���,	������	��

�)� �	��%) �����%$��% � #�4 � ,� � ���!�#$���%4 � # ��� � #�� � (��+�%��� � �- � $)�% ��/$ ��)�/)�
%(�/�-��% �# �(����� ���$)�� ��)�/) � %� �$)��� � !%$ �,� ����� �,� � %!,%$�$!$��� �# ���--����$�
(�����060

�����%���#��#��������.

*�� �	,��	����
������	�����!

��
	��-�������,�����

�#�-- � C����������� � �� �!4 � ���� � �����#�#!4 � �������� � !��)�� � ��#�(#��#�$) � �� � ��
�����-�)���%�B��(���!�/�-����(������ #�B���)#�������!���)��,�$)����������/�-����
#�#�����������060

���������	

	��� �'

��/$����2:4�(#����74�������34���#+���!$��#���=�<"60

���#��2:4�$!�#�����74���������274�)�(�������#�=�<"60

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 10



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� ��

���������	

	��� �

��/$����2:4�(#����74�������34�#-$����=�2"64���%��$��4�=�<"4�<�5"4�3�2"4�2=�#���(#�#��#()�=��-�$)���/)��!��60

���#��2:4�$!�#�����74���������274�#��9���=�2"64� ����%������4�=�<"4�<�5"4�3�2"4�2=�#�()#�#��#--�=��B��
�$�����60

���������	

	��� ��

E#����74������224���#+���!$�%�/$����2<�#�����%��$.

���" �)�%�%�/$����/� �%���$��-��/��#$�$)�������-�$)��(�������-�2� ��$)%�,�����������$)�$)���#��
����)�/)�$)�%��/$���/��+�%����#���%%��$0

�2" �)���� #������(��+�%���%��-�$)�%��/$�/� ����$��-��/�����#��#��#((���$���,�������� #���
,��$)��	��%)�����%$��%0

�=" ��������� #���!�����$)�%�%�/$���.

�#"  #��#((���$���--����$��#�%�-�����--����$�(!�(�%�%����/�!�������--����$��#�%�-���
��--����$�/#$������%��-�-����,!%���%%��%$#,��%) ��$"A

�,"  #� � ��/�!�� � %!/) � $�#�%�$���#�4 � $�#�%�$��� � �� � %#+���% � (��+�%��� � #% � $)� �	��%)�
����%$��%�/��%�������/�%%#�������K(�����$060

�!�#�����74���������234�)�(������#��#��2<�#� ����%����.

���" �#�B��#��#��)�������������� �#������������/�-������2�-�%�%�B����/)�#!�&B������������
/#�--��������-�)��������%���#������)����0

�2" �#������������#�(#��#�$)#!B�������-�)������� �#�����������#�,�������������/)� ���
�B�����!���#��	������������� �!0

�=" �#�--����/)� ���#����������#�����#��#��)��.

�#" ,���!��������#!���#)#��� �#$ ����,��������#)#���� ��#��������%��������#!�
��#)#����#����-���/#$����F#!���#)#������%�-����#��,!%��%�,���"A

�," ������% � !��)�� � ��#�(#��#�$) � ���%�#����4 � �#�(#��#�$) � �#�-����4 � ��!�
��#�(#��#�$)�#�,�������>��C�������������� �!��!�,������#�����)���������!�
)���!%060

;��%����:��73��+� ,���27�2"�

Tudalen 11



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� �

���������	

�����
��������������	���	���

�������������������������� �!�"#

��������������$%������$��&#�����

��$'������ �'����(�$��)��$*+�����(,�(�
��%$���(�-��*������&����)���.�!/���(,�(�

�$�0������'���+������������!�!+$����'����*$�''���������$��$"��"�%�$'���$*�"��+�����/��$�%+�
/��%+�$&�������!���"��10������%+���'�$"�&�0��/��%+�$&�����/�/���2-3�������0���+�&%��+������
��&����0���+�&%���������$��$"�����0"�������4�&�0������0��������$��$"���������'����*1�%��"���$���"3�
���$�0���+�&%��+����$�������$������$����*���10���+�&%���������$��$"�����0"�������3

�+�& � ��*"!��% � -��.���& � %+� � ����� � �� ��+�*+ � $!���!��%& ����� � /� � ��/$%�� � $�� � $�� � ����.$�%�
-��*��"�$����'��!$%��������.$�%�%���$*+����"-3��+�&���&%����&���%���-�$*��%+��!$�&+$�������&%4��+�*+�
&�%&��"%�%+��$!���!��%&����%+������������+�*+�%+��������/����&-�&����'3��+�&���&%�&+�"���/����$�����
*��5"�*%������%+�%+��!$�&+$�������&%3

���������	
�

��������

�4�(4�6

��������

������

������������������������

7��&����6��,8���.�!/���(,�(#

Tudalen 12



�����������	
�������
���
����
����	
������������������������� (

��������������	
��������� � ��!� �"�����
�  �

#
$�%��$�
��� �������$�
��
%�%

 ���	������$��	�

664�694��,4�6:4���

����������"�����
�  ����	
��������� � ��!� 

&�%
����	�$�����������
�$�%

 ���	������$��	�

(64�(84�6,4�(94�6�4��(4��:4��8

�����
��  �

'%%�����

(:4�()4�6(4��64��9

���(���$�!�  ���������$�$��)%
���*!� 

(�$����
%�$���+

 �)$� � ���	����

�)

���,���!���

-�� ����

�;

���� �./�����  �!�	�
����������� �

.
!���$
���� �$��������

�<

���0��
�� �

0�	��$�
��

(,4�(�

�1��,���!��

,
���������$

((

7��&����6��,8���.�!/���(,�(#

Tudalen 13


	Agenda
	2 Bil Sgorio Hylendid Bwyd (Cymru): Cyfnod 2 - Ystyried y Gwelliannau
	Grwpio Gwelliannau - 071112 v3


